

## 医院简讯

### 我院新建门诊楼 荣获国家优质工程奖

近日，中国施工企业管理协会公布了2020-2021年度国家优质工程奖工程名单，我院新建门诊楼工程榜上有名。这是我院继2009年综合病房楼获得“鲁班奖”以来，又一次将国家级的殊荣揽入囊中。国家优质工程奖是经中共中央、国务院确认设立的工程建设领域跨行业、跨专业的国家级质量奖，已成为工程建设行业的重要标杆和示范。

(基建处)

### 呼吸与危重症医学科 获“南通市工人先锋号”

近日，由南通市总工会下发文件，我院呼吸与危重症医学科荣获“南通市工人先锋号”称号。院部全院广大职工以受到命名的集体为榜样，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，爱岗敬业、刻苦钻研，开拓进取、勇于创新，以优异成绩向党的二十大献礼。

(方劲松)

### 血液内科钱娟 在全省大赛中喜获佳绩

近日，循诊先锋 -2022AML 诊疗方案大师赛(江苏赛区)在线上举行，经过病例演讲、导师总结、你问我答、评委点评等环节的激烈角逐，我院血液内科参赛选手、副主任医师钱娟，导师、主任医师尤学芬教授组成的师生组合荣获一等奖。本次病例比赛参赛选手分别来自我院及苏州大学附属第一医院、徐州医科大学附属医院等6家三甲医院，共有包括我院血液内科主任刘红教授在内的13名省内知名专家担任评委。

(血液内科)

### 离退休党工委 召开“建言二十大”座谈会

近日，院离退休党工委、离退休办两场组织离退休党员和老同志代表20余人召开“建言二十大”主题座谈会。与会老同志们带着强烈的使命感和主人翁意识畅所欲言，从维护祖国统一、强化国家安全意识、强化重大危机和风险处理能力、健全公共卫生应急管理体系、提升应急处置能力、加大民生保障，增进民生福祉、构建多层次多元化养老服务体系建设，推进养老事业发展、扶持与促进中医药发展、弘扬时代主旋律，传播社会正能量等八个方面积极建言献策。

(离退休党工委)

### 神经外科护理团队 举办专题科普宣传活动

近日，神经外科护理团队举办了主题为“天使护生命，科普惠健康”神经外科科普宣传活动。大外科科护士长顾艳带领10余名护理骨干参加活动，特邀神经外科主任医师沈剑虹教授就脑肿瘤治疗、高血压管理、脑卒中预防、癫痫发作处理、帕金森病治疗等方面进行答疑解惑。活动现场医护人员为患者及家属进行免费问诊、测量血压、健康咨询、发放健康科普手册，得到了患者及家属的一致好评。

(张晓梅)

## 建团百年时 奋进青年说

整理 | 团委

5月10日上午，庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。院团委广泛发动各级团组织、团员青年通过集中收看、网络直播等多种途径认真收听收看会议盛况，聆听习近平总书记重要讲话。大家纷纷表示，要牢记殷切嘱托，坚定不移听党话、跟党走，在实现中华民族伟大复兴中国梦的新征程上奋勇前进，书写无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的青春篇章。



刘金霞(院团委书记，南通市青年岗位能手)

习近平总书记的重要讲话振奋人心，鼓舞士气。当前，医院正处于快速发展的关键时期，这为全院广大团员青年施展才华、建功立业提供了广阔舞台，也为大家提出了新的更高的要求。院团委将继续带领各级团干部、广大团员青年切实增强政治责任感、历史使命感、现实紧迫感、职业荣誉感，热爱团的事业、珍惜团的岗位，自觉把党中央和习近平总书记的关心、信任转化为干事创业的动力。履行好引领凝聚青年、组织动员青年、联系服务青年三项基本职责，真正当好党的助手和后备军，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



郑文杰(院团委副书记，南通市优秀共青团干部)

回首建团100年来，共青团始终坚持党的领导，坚守理想信念，投身民族复兴，扎根广大青年，带领一代代青年冲锋在前、担当作为，谱写了一曲曲青春赞歌。习近平总书记寄语广大团员青年要在实现民族复兴的赛道上奋勇争先，这是党的殷切期待，也是祖国和人民的殷切期待。作为青年科技工作者，我们要时刻以“未来医学家”的定位要求自己，以提升医院及国家的科技攻关能力为奋斗目标，深耕不辍，跬步不休，开拓创新，坚持做有价值的研究。



姜岱山(急诊医学科副主任医师，南通青年五四奖章获得者)

不怕苦，不畏难，是青年的座右铭。青年是朝气蓬勃的，理应敢于面对挑战，勇于攻坚克难。从青涩的学生，到能独当一面的主力军，坎坷和曲折从来都是最好的试金石，失败和挫折恰恰是最宝贵的催化剂。正如习近平总书记的寄语，“越是往前走、向上攀，越是要善于从走过的路中汲取智慧、提振信心、增添力量。”急诊，对于一个医生而言是一种挑战，要在忙碌到极致的工作中找到属于自己的节奏，更要在暗流涌动的湍流中与病魔周旋；不仅要协调统筹有限的医疗资源，还会面对各种不理解和潜在纠纷。每一个急诊医生都是在高空钢索上的行者，艰难，却坚定，无惧风雨。作为这个群体中的青年，唯有坚定理想、矢志不渝，为更好的未来努力奋斗！



蔡冬梅  
(院团委委员，南通好青年)

作为青年，我们要始终坚持党的领导，坚定不移跟党走。100年来，党用可以积成河的鲜血，让我们迎来了和平的社会，改革开放的新时代。我们要始终坚持院党委领导班子的统一部署，围绕医院的“十四五规划”和重点工作任务开展各项工作。作为青年，我们要追求进步、坚持奋斗。东院区的建设如火如荼，绩效作为医院发展的指挥棒，我们要未雨绸缪，提前谋划新院区奖励性绩效工资方案，充分发挥绩效的导向作用，实现患者满意度提升、医院效益增长、员工待遇提高的共同目标。作为青年，我们要有“强国有我”的信念，要有“时不待我”的紧迫，要有“自强不息”的毅力，在实现中华民族伟大复兴中国梦的新征程上奋勇前进，为医院实现“三大梦想”锐意拼搏、砥砺前行！



葛媛璟(院团委副书记，江苏省优秀共青团干部)

聆听习近平总书记的讲话，让我们青年人倍感振奋、倍受鼓舞，为我们新时代青年工作指明了前进的方向，提供了根本遵循。作为一名基层团干部，我要充分发挥共青团生力军和突击队的作用，引领激励青年们，在奋进新征程、建功新时代的道路上，坚定理想信念，志存高远、坚毅笃行；立足本职岗位，苦练本领、甘于奉献；把握时代机遇，敢于创新、锐意进取。我们每一位通大附院的青年都应当接过历史的接力棒，以蓬勃朝气、敢为人先的昂扬锐气，以时不我待、舍我其谁的奋斗精神，积极融入医院高质量发展之大局中。



景蓉蓉(医学检验科副主任医师，江苏省杰出青年岗位能手)

认真学习了习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的讲话，我备受鼓舞，因为“有责任有担当，青春才会闪光。”作为一名青年检验医师，我的工作繁忙而琐碎，但充满着责任和挑战，唯有掌握扎实的医学基础知识、积累丰富的临床诊断经验，并在临床科研中大胆创新求突破，才能为临床提供准确的数据诊断和治疗的依据，担负起合格“侦察兵”的重任，实现“有时去治愈，常常去帮助，总是去安慰”的医者责任。我相信青春由磨砺而出彩，人生因奋斗而升华。



张叶楠(外科团总支副书记，团省委先进团员青年)

作为当代青年我们生长于和平年代，无法亲历那个民族危亡而催生的觉醒年代，但我们相信，青春热血可以穿越时空。5月10日在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上，习近平总书记发表了重要讲话，作为青年一代我们一起学习，一起感悟。中华民族历史悠久、饱经沧桑，没有哪一代人的青春是容易的，因为青年命运从来都是同时代紧密相连。就如现在，在疫情的大环境下，没有哪一个人可以置身事外，青年的我们更要担负起社会的重担。作为在重症医学科工作七年的护士，我深知，守住患者生命的最后一道防线就是我们的使命！作为青年一代的重症人，我们不单秉承着前辈们的优良传统，也不断汲取创新。



陈诵惟(眼科党支部宣传委员，南通市优秀共青团干部)

我一直很认同一句话：人无远虑必有近忧。与百年前的先辈们相比，我们生活在和平年代，拥有优渥的生活条件，但不能因此安于享乐。一代人有一代人的使命，一代人有一代人的担当。在工作中，我习惯自我加压，争取将每一件事在自己的能力范围内做到最好，但很多时候仍像个毛头小子一样不够沉稳，并时常因此感到内疚，可是转念一想，正是因为年轻，所以才无所畏惧，敢说敢想敢做，这恰是一股可贵的冲劲。青年最富有梦想与朝气，是祖国的未来和民族的希望。少年强，青年强，则中国强，作为青年一代，我们要收住这股年轻人的冲劲，有理想，有担当，用实际行动，为实现中国梦作出新的更大贡献。